



电影未映,歌曲先火

王菲版《我和我的祖国》,非一般感觉

王菲 《我和我的祖国》

火速刷屏微博和朋友圈

“我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”这个我们无比熟悉的旋律有了新唱法,超好听!

国庆献礼片《我和我的祖国》9月24日公布由王菲演唱的同名主题曲MV,记忆中总是和庄重的晚礼服、整齐划一的美声唱法搭配出现的熟悉旋律,被王菲空灵、婉转的嗓音重新演绎,效果惊人,火速刷屏微博和朋友圈。

很多网友被歌声打动:“听到王菲的歌声热泪盈眶,让我们用歌声祝福祖国母亲,迎着朝阳大步前进!”“我爱我的祖国!”“太好听了,开口第一句配上画面真的让人感动。”“这个我可以,真的可以,单曲循环一整天!”“乍一听会觉得为什么是她唱。听着听着就觉得,她的清澈音色和这些极富年代感的画面绝配。”

歌曲的编曲及制作人常石磊谈及与王菲的合作,表示王菲与《我和我的祖国》搭配在一起本身就特别,“王菲对歌曲的诠释让这首经典旋律呈现出一种别样的自在、温暖、辽阔,营造出一种祥和的包容感。”

来自南京的一位音乐人也点赞,“听习惯了美声唱法,会觉得王菲演绎的版本似乎特别轻松,非常生活化。就像有网友说的,这首歌就像小女孩放学跟妈妈走在回家路上,蹦蹦跳跳,没有烦恼,质朴却动人。”

现代快报记者发现,MV中,王菲并未露面,只是用歌声贯穿了7个不同时代的画面,一幕幕难以磨灭的全民记忆在歌声中徐徐展开,触动人心,引发共鸣。

毛阿敏 《我爱祖国的蓝天》

唱出飞行员对祖国的爱与深情

电影《中国机长》则推出了由毛阿敏翻唱的主题曲《我爱祖国的蓝天》。《我爱祖国的蓝天》诞生于上世纪60年代,由著名艺术家阎肃作词,并入选“庆祝中华人民共和国成立70周年优秀歌曲100首”。毛阿敏以充沛的情感、动人的歌喉,唱出飞行员对蓝天的热爱与深情。

谭维维 《攀登者》

登上绝顶,只为国旗飘扬

电影《攀登者》的同名主题曲早在9月19日零点就已上线,也引发了不少关注和肯定。歌曲由乐坛实力唱将谭维维深情演绎。“背朝灯火,面朝星光,下一步就在前方”“必定有我,登上绝顶,只为国旗飘扬”,《攀登者》的歌词透露出中国攀登者势必登顶的决心和信念。

今年国庆档,无论是题材还是阵容,都称得上“顶配”,《我和我的祖国》《攀登者》《中国机长》三部献礼大片将同时于9月30日上映。其中,《我和我的祖国》凭借王菲演唱的同名主题曲,火速形成刷屏之势。



现代快报+ZAKER南京记者 郑文静

扫码看MV



电影海报 片方供图



王菲 资料图片

奔跑吧梦想

“打工歌手”玩转潮流电音

用时尚致敬基层劳动者

快报讯(记者 王子扬)清晨,太阳升起,一群制服鲜艳而统一的人,忙碌穿行于城市的各个角落:他们拎着餐盒,出入一幢幢写字楼;他们肩扛扫帚,将路面清理得一尘不染,他们戴着安全帽,攀爬高耸的脚手架……

“我就是为城市里的他们歌唱!”长三角打工者艺术团理事长、歌手许小猛说。9月24日,许小猛的新歌《奔跑吧梦想》上线,他与现代快报记者畅聊了这首“写给基层劳动者的歌”。

《奔跑吧梦想》MV以大都会的繁华背景开篇,车水马龙,脚步匆匆,熙来攘往。待到人声一起,镜头聚焦城市各个角落,一幅劳动者的群像,在观众眼前徐徐铺开。

许小猛表示,我们在城市里生活非常便利,可这一切都离不开环卫工、快递员、外卖小哥等基层劳动者。“他们穿着颜色各异的制服,像是插上红黄蓝绿的翅膀。虽然他们散发的光亮可能很微弱,却是城市中最美的景象。”

许小猛也是这些劳动者中的一员。2004年,20岁的他从老家河南商丘来到苏州,成为一家电子厂流水线上的操作工。他做过很多工作,从技工、歌手、咖啡厅钢琴师、婚礼司仪、木渎古镇职员,再到成为一个志愿团队的负责人……

记者注意到,《奔跑吧梦想》的编曲形式并不拘泥,采用了电音的方式。许小猛告诉记者,因为这首歌有一种“勇敢追梦”的感觉,所以采用这种时尚、创新一点的曲风,更符合主题。“另外,我希望用这种方式,讲述劳动者的故事,给更多年轻听众带来不一样的音乐体验。”许小猛说。



扫码看MV

延伸

三部献礼大片 预售票房已破2亿

《我和我的祖国》《攀登者》《中国机长》三部献礼大片将于9月30日上映,让影迷忍不住好奇,今年国庆档的票房冠军,到底会花落谁家。

猫眼专业版数据显示,截至9月25日晚7点,电影《我和我的祖国》“想看人数”为43万人,预售票房已经达到1.08亿元;电影《攀登者》“想看人数”为48万人,预售票房为7623万元;电影《中国机长》“想看人数”为46万人,预售票房为6669万元。

也就是说,三部献礼片仅预售票房已合计超过2亿元。业内预测,三部献礼片上映后总票房很可能会突破40亿元。



许小猛的新歌《奔跑吧梦想》上线